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Volle Ladung
Sieh dir die Geschenke-
stapel an — die Buchstaben
darauf folgen einem Muster.
Findest du heraus, welche
Buchstaben an den gelben
Stellen fehlen?

se; lllustration: James Turek

Gute Tarnung
Findest du die beiden
Wichtel, die sich heimlich
unter die Rentierherde
schmuggeln wollen?
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Langer Bart
Als der Weihnachtsmann 100 Jahre
alt war, war sein Bart 40 Zentimeter
lang. Seitdem wéchst der Bart

jedes Jahr einen halben Zentimeter.
Jetzt ist er dreimal so lang. Wie alt
ist der Weihnachtsmann?



oben an. Welche unter-
scheidet sich von allen
anderen? Kreis sie ein!

Knifflige Knoten
Das Zaumzeug ist ganz
verheddert! Welcher Strick

fiihrt zum Rentier?
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Volle Ladung

Im Bild oben kannst du
sehen, welche Buchstaben
an die gelben Stellen
gehdren.

Gute Tarnung

Der rote Kreis im Bild oben
zeigt dir, welche beiden
Wichtel sich als Rentier

verkleidet haben.

Ratsel dich durch!

Langer Bart

Der Weihnachtsmann ist
jetzt 260 Jahre alt.

Knifflige Knoten

Strick Nummer 4 fiihrt
zum Rentier.
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Baldige Abfahrt

Die Uhr fir Schlitten
Nummer 4 unterscheidet
sich von allen anderen: lhre
Zeiger stehen nicht im
rechten Winkel zueinander.





